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Referat fra bestyrelsesmøde 

tirsdag d. 6. juni 2006 kl. 19.00 i Leifsgade 7

Tilstede: Conni, Birthe, Jesper B., Jesper S., Flemming og Michael (punkt 1-3,10 og 11)

Orlov: Jean

Fraværende: Christian og Jan


1. Godkendelse af dagsorden


     Dagsorden godkendt med tilføjelse af punkt 11 og 12.


2. Valg af referent


     Flemming.


3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet d. 16. maj 2006


     Referat godkendt.


4. Orientering og opfølgning

1) Der er nu varslet lejeforhøjelse for skatter og afgifter samt omkostningsbestemt husleje overfor lejerne. Der er endvidere varslet lejeforhøjelse for skatter og afgifter overfor erhvervslejemålene.

2) Københavns Energi har fremsendt en liste over lejligheder hvor det ikke har været muligt at få adgang til syn af gasinstallationerne til indførelse Bygas2. Listen er fejlbehæftet, idet den omfatter lejligheder, som ikke længere har gas. Listen rettes til af Conni og Flemming. Projektleder på Bygas2 har henvendt sig omkring ønske fra TV-Glad om optagelse af indslag ifbm. nyt gas, og der er fundet 2 steder her i foreningen, hvor de gerne deltager. 

3) Der hjemtages tilbud på renovering af kældernedgang i Egilsgade 66.

4) Vi har fået nye tal for antallet af beboere i AB Njal. Pr. 1. jan. 2006 var vi i alt 505 beboere, mod 487 for et år siden. 

5) Energimærke for 2005 er nu modtaget. Energimærket viser et fint varmeforbrug, som er 5% lavere end året før som følge af nyt tag og isolering. Til gengæld er vandforbruget højt, hvilket skal undersøges nærmere.

6) Den andelshaver, som tidligere er blevet bedt om at sælge p.g.a. ulovligt fremleje, vil nu sælge lejligheden til sin broder pr. 1.juli 2006. Salget er i overensstemmelse med AB Njals vedtægter, og må accepteres. 

7) AB Njals nuværende revisor har tilkendegivet, at han reviderer regnskabet for 2005/06, og har samtidig givet tilsagn om at fortsætte sammen med den nye administrator, hvis det ønskes. Der vil senere blive taget stilling til valg af revisor i henhold til bemyndigelsen fra den ekstraordinære generalforsamling.

8) Opfølgning på opgaver.

i) Forslag til vedtægtsændringer vedr. bytte og fremleje vil blive udarbejdet i løbet af efteråret.

ii) Der skal udarbejdes liste over tegninger over ejendommen inden drifts- og  vedligeholdelsesplanen sendes i udbud inden udgangen af juni. Jesper B.

iii) Der er opsat skilte vedr. storskrald og elektronikaffald.


5. Personale
Der afholdes møde med personalet, hvor Conni og Flemming deltager. Bestyrelsen er opmærksom på, at der fortsat er problemer med styringen og kvalitetssikringen af de håndværkssmæssige opgaver der udføres for foreningen. Desuden er der fortsat et problem med at nå alle opgaver. Begge dele skal der findes en løsning på. 


6. Ulovligt udlån af lejlighed kombineret med ønske om overdragelse til en

          samboende

En andelshaver ønsker at overdrage lejligheden til en samboende, som vi er vidende om ikke opholder sig i lejligheden. Til gengæld forlyder det at lejligheden er beboet 

          af 4-6 polakker. Andelshaveren og den eventuelle nye andelshaver vil snarest blive

indkaldt til et møde med bestyrelsen, hvor de må redegøre for det eventuelle ulovlige 

fremleje.


7. Drifts- og vedligeholdelsesplan

Udkast til udbudsmateriale vil blive gennemset af vores nye administrator C.E.Jensen og vil herefter blive fremsendt til 5-6 tilbudsgivere, som vil blive anmodet om at afgive tilbud. Jesper B. forelagde tidsplan, og det er målet, at der skal foreligge en drifts- og vedligeholdelsesplan inden generalforsamlingen. Huset fremvises den 3. juli af Jesper og Conni.


8. Gårdprojekt

Oplæg fra arkitekt Ole Andersen er ikke modtaget og punktet blev udsat. Bestyrelsen vil tirsdag d. 20. juni besøge 2 ejendomme med skraldesug. 


9. Flere cykelstativer rundt om huset


 På grund af fortovets bredde er der alene cykelstativer hvor der er indhak i væggen. 

           Michael undersøger mulighederne for ”skråparkering”.


10. Beplantning på gadesiden.
Michael har foreslået, at der plantes roser, kaprifolier mm. på de steder hvor rådhusvinen er gået ud. Bestyrelsen er enig i at der bør ske genbeplantning, men at det fortsat skal være vin. Michael arbejder videre på sagen.


11. Beboerklager
Støj og smadrede ølflasker: Boligexperten skriver til de pågældende og gør opmærksom på at husordenen skal overholdes. 

Mados: Alex og Jan tjekker for eventuelle emhætteudtræk i skorstene i Artillerivej 54, Egilsgade 68 og Leifsgade 7


12. Tagprojekt

AB Njal har endnu ikke modtaget nye tegninger, og projektet er endnu ikke godkendt i kommunen. 1. årsgennemgangen er heller ikke endelig afsluttet. Det blev besluttet at AB Njal’s sætter advokat på sagen. 


13. Eventuelt
Intet.

Næste møde tirsdag den 27. juni 2006 kl. 19:00

